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Alle 0-18 år 19-25 år 26-40 år 41-65 år

Kvinde 48% 0% 75% 53% 53%

Mand 52% 0% 25% 47% 47%

Antal
254 0 4 53 151

Antal besvarelser på spørgsmål om køn: 254
Antal besvarelser på spørgsmål om alder: 247
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Alle 0-18 år 19-25 år 26-40 år 41-65 år

Ja 9% 0% 0% 4% 6%

Nej 91% 0% 100% 96% 94%

Antal
254 0 4 53 151

Antal besvarelser på spørgsmålet krydset med alder: 247

Alle 0-18 år 19-25 år 26-40 år 41-65 år

Ja 85% 0% 67% 84% 84%

Nej 15% 0% 33% 16% 16%

Antal
254 0 4 53 151

Antal besvarelser på spørgsmålet krydset med alder: 247
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Svar Alle 0-18 år 19-25 år 26-40 år

Mindre tilfredsstillende 2% 0% 0% 2%

2          11% 0% 33% 8%

3          28% 0% 33% 31%

 4          17% 0% 33% 13%

Meget tilfredsstillende         3% 0% 0% 2%

Ved ikke 38% 0% 0% 44%

Hvilke opgaver synes du, der er de vigtigste for lokaludvalget i fremtiden?
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Lokaludvalget skal lave visioner for bydelen

Lokaludvalget skal lave arrangementer, der skaber en større sammenhæng og identitet i Vanløse.

Lokaludvalget skal administrere puljemidler til lokale initiativer

Andet



Rangordning 1. prioritet 2. prioritet 3. prioritet
Lokaludvalget skal inddrage 
borgerne ved høringer, projekter og 
anden planlægning og udvikling i 
Vanløse bydel.

78 49 23
Lokaludvalget skal lave visioner for 
bydelen

52 47 49
Lokaludvalget skal lave 
arrangementer, der skaber en større 
sammenhæng og identitet i Vanløse. 42 50 58
Lokaludvalget skal administrere 
puljemidler til lokale initiativer

20 33 50
Andet

11 3 3
I alt

203 182 183

Ønsker du ikke at prioritere, vælg venligst en af følgende:

Antal
% af alle 

svar

Lokaludvalget har ingen 
berettigelse 6 2%

Ved ikke 23 9%
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41-65 år 66 -  år

1% 6%

11% 11%

27% 29%

18% 20%

2% 9%

40% 26%

Hvilke opgaver synes du, der er de vigtigste for lokaludvalget i fremtiden?

Mindre tilfredsstillende

2          

3          

 4          

Meget tilfredsstillende         

Ved ikke 

0,01
0,06

0,11
0,11

0,27
0,29

0,18
0,2

0,02

0,09

0,4 0,26

41-65 år 66 -  år

52

42

11

47

50

33

3

49

58

50

3

31

23

73

5

4

9

19

10



4. prioritet 5. prioritet

19 5

31 4

23 9

73 19

5 10

151 47

0,2 0,4 0,6 0,8 1

3. prioritet 4. prioritet 5. prioritet

78

52

42

49

47

50

23

49

58

19

31

23

5

4

9

0,2 0,4 0,6 0,8 1



Besvarelsestype: Email-invitation eller via l
Krydset med respondentens forhold til og tilfredshed med Vanløse L

Er du, eller har du været, medlem eller suppleant af Vanløse Lokaludvalg?

E-mail-invitation Svar Antal Procent

Ja 14 6%

Nej 206 94%

Antal besvarelser 220 100%

Åbent hyperlink Svar Antal Procent

Ja 7 35%

Nej 13 65%

Antal besvarelser 20 100%

En af lokaludvalgets opgaver er at være bindeled mellem Borgerrepræsentationen og borgerne i Vanløse bydel. 
Hvor tilfredsstillende synes du, Lokaludvalget indtil nu har varetaget denne opgave? 

E-mail-invitation Antal Procent

1. Mindre tilfredsstillende 5 2%

2. 21 10%

3. 58 27%

4. 39 18%

5. Meget tilfredsstillende 6 3%

Ved ikke 83 39%

Antal besvarelser 212 100%

Åbent hyperlink Antal Procent

1. Mindre tilfredsstillende 0 0%

2. 4 20%

3. 8 40%

4. 1 5%

5. Meget tilfredsstillende 1 5%

Ved ikke 6 30%

Antal besvarelser 20 100%



ink på hjemmesideBesvarelsestype: Email-invitation eller via link på hjemmeside
okaludvalgKrydset med respondentens forhold til og tilfredshed med Vanløse Lokaludvalg

Er du, eller har du været, medlem eller suppleant af Vanløse Lokaludvalg?

En af lokaludvalgets opgaver er at være bindeled mellem Borgerrepræsentationen og borgerne i Vanløse bydel. 
Hvor tilfredsstillende synes du, Lokaludvalget indtil nu har varetaget denne opgave? 



Har du set følgende informationsmateriale fra Vanløse Lokaludvalg?

Indstik i Vanløse Posten, Vanløse Bydelsavis 
Vidste du, at lokaludvalget var afsenderen?Svar Antal Procent

1. Ja 55 25% Svar Antal
2. Nej 142 66% 1. Ja 44
3. Ved ikke 19 9% 2. Nej 29

I alt 216 100% I alt 73

Klumme 
Vidste du, at lokaludvalget var afsenderen?Svar Antal Procent

1. Ja 49 23% Svar Antal
2. Nej 129 61% 1. Ja 43
3. Ved ikke 33 16% 2. Nej 35

I alt 211 100% I alt 78

Vanløse Bydelsplan 
Vidste du, at lokaludvalget var afsenderen?Svar Antal Procent

1. Ja 84 40% Svar Antal
2. Nej 114 54% 1. Ja 59
3. Ved ikke 14 7% 2. Nej 43

I alt 212 100% I alt 102

Vanløse på Kryds og Tværs 
Vidste du, at lokaludvalget var afsenderen?Svar Antal Procent

1. Ja 21 10% Svar Antal
2. Nej 172 82% 1. Ja 15
3. Ved ikke 18 9% 2. Nej 40

I alt 211 100% I alt 55

Postkort 
Vidste du, at lokaludvalget var afsenderen?Svar Antal Procent

1. Ja 17 8% Svar Antal
2. Nej 180 86% 1. Ja 17
3. Ved ikke 13 6% 2. Nej 33

I alt 210 100% I alt 50

Musik på Engen 
Vidste du, at lokaludvalget var afsenderen?Svar Antal Procent

1. Ja 95 44% Svar Antal
2. Nej 107 50% 1. Ja 48
3. Ved ikke 12 6% 2. Nej 60

I alt 214 100% I alt 108

Damhustræf 
Vidste du, at lokaludvalget var afsenderen?Svar Antal Procent

1. Ja 69 33% Svar Antal
2. Nej 125 60% 1. Ja 33
3. Ved ikke 15 7% 2. Nej 57

I alt 209 100% I alt 90

Idrætsnat 
Vidste du, at lokaludvalget var afsenderen?Svar Antal Procent

1. Ja 144 67% Svar Antal



2. Nej 64 30% 1. Ja 72
3. Ved ikke 7 3% 2. Nej 79

I alt 215 100% I alt 151

Juletræstænding 
Vidste du, at lokaludvalget var afsenderen?Svar Antal Procent

1. Ja 109 51% Svar Antal
2. Nej 94 44% 1. Ja 68
3. Ved ikke 9 4% 2. Nej 55

I alt 212 100% I alt 123

Demokratihjørnet 
Vidste du, at lokaludvalget var afsenderen?Svar Antal Procent

1. Ja 79 37% Svar Antal
2. Nej 122 57% 1. Ja 56
3. Ved ikke 12 6% 2. Nej 47

I alt 213 100% I alt 103



Har du set følgende informationsmateriale fra Vanløse Lokaludvalg?

Vidste du, at lokaludvalget var afsenderen?
Procent
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Har du set følgende informationsmateriale fra Vanløse Lokaludvalg?

Indstik i Vanløse Posten, Vanløse 
Bydelsavis 

Alle Antal 0-18 19-25

Ja 25% 55 0% 0%

Nej 66% 142 0% 100%

Ved ikke 9% 19 0% 0%

Vidste du, at lokaludvalget var 
afsenderen?

Ja 60% 44 0% 0%

Nej 40% 29 0% 0%

Klumme Alle Antal 0-18 19-25

Ja 23% 49 0% 0%

Nej 61% 129 0% 100%

Ved ikke 16% 33 0% 0%

Vidste du, at lokaludvalget var 
afsenderen?

Ja 55% 43 0% 0%

Nej 45% 35 0% 0%

Vanløse Bydelsplan Alle Antal 0-18 19-25

Ja 40% 84 0% 33%

Nej 54% 114 0% 67%

Ved ikke 7% 14 0% 0%

Vidste du, at lokaludvalget var 
afsenderen?

Ja 58% 59 0% 0%

Nej 42% 43 0% 0%

Vanløse på Kryds og Tværs Alle Antal 0-18 19-25

Ja 10% 21 0% 0%

Nej 82% 172 0% 100%

Ved ikke 9% 18 0% 0%

Vidste du, at lokaludvalget var 
afsenderen?

Ja 27% 15 0% 0%

Nej 73% 40 0% 0%



Postkort Alle Antal 0-18 19-25

Ja 8% 17 0% 0%

Nej 86% 180 0% 100%

Ved ikke 6% 13 0% 0%

Vidste du, at lokaludvalget var 
afsenderen?

Ja 34% 17 0% 0%

Nej 66% 33 0% 0%

Har du set følgende informationsmateriale fra Vanløse Lokaludvalg?

Musik på Engen Alle Antal 0-18 19-25

Ja 44% 95 0% 0%

Nej 50% 107 0% 100%

Ved ikke 6% 12 0% 0%

Vidste du, at lokaludvalget var 
afsenderen?

Ja 44% 48 0% 0%

Nej 56% 60 0% 0%

Damhustræf Alle Antal 0-18 19-25

Ja 33% 69 0% 0%

Nej 60% 125 0% 100%

Ved ikke 7% 15 0% 0%

Vidste du, at lokaludvalget var 
afsenderen?

Ja 37% 33 0% 0%

Nej 63% 57 0% 0%

Idrætsnat Alle Antal 0-18 19-25

Ja 67% 144 0% 33%

Nej 30% 64 0% 67%

Ved ikke 3% 7 0% 0%

Vidste du, at lokaludvalget var 
afsenderen?

Ja 48% 72 0% 100%

Nej 52% 79 0% 0%

Juletræstænding Alle Antal 0-18 19-25



Ja 51% 109 0% 0%

Nej 44% 94 0% 100%

Ved ikke 4% 9 0% 0%

Vidste du, at lokaludvalget var 
afsenderen?

Ja 55% 68 0% 0%

Nej 45% 55 0% 0%

Demokratihjørnet Alle Antal 0-18 19-25

Ja 37% 79 0% 0%

Nej 57% 122 0% 100%

Ved ikke 6% 12 0% 0%

Vidste du, at lokaludvalget var 
afsenderen?

Ja 54% 56 0% 0%

Nej 46% 47 0% 0%



Har du set følgende informationsmateriale fra Vanløse Lokaludvalg?
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26-40 41-65 66 -
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Har du set følgende informationsmateriale fra Vanløse Lokaludvalg?
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52% 49% 70%
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